Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Navod k zakaznickemu produktu
P/N 7593847_03
- Slovak -
Vydanie 6/18

Tento dokument podlieha zmenam bez oznamenia.
Najnovsiu verziu najdete na adrese http://emanuals.nordson.com.

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA



Obsah

Bezpe€nost ...........c.iiiiiiiiiiiiiiiaan 1 Preventivnaudrzba .......................... 14
Kvalifikovani pracovnici ..................... 1 0= 15
Pouzitie podiauréenia ...................... 1 PouZitie zoznamu znézornenych dielov ........ 15
Predpisy a schvalenia ....................... 1 Zabalené stipravy vzduchového motora . ... .. .. 15
Beilpecr;(oflt ﬁrac’o‘\(/mkm{. """""""""" g 80-, 100- a 125-mm vzduchovy motor . ......... 16
Pozigfﬁa gcirgxg Vapainy ..o 3 160- a 200-mm vzduchovy motor . ............. 19

Rizika rozpistadiel s obsahom 2gpravy v_en’gllov r\]/zduch_clweho motora ......... 21
halogénovanych uhlovodikov . ............. 4 Upravy riadiaceho ventilu ................... 21
Opatrenie v pripade zlyhania ................. 4 Supravyvalca ... 21
LiKVIdACIA ... v et 4 Nastroje ... 21

POPIS .. e 5 Schéma pneumatickej stistavy ................ 22
Specifikacie .......... ... 6
Tedriaprevadzky ..., 6

L0 o - 7
Spotrebné polozky ................ ... ... ... 7
Vymena hlavného vzduchového ventilu ........ 8

80-, 100- a 125-mm vzduchové valce ....... 8

160- a 200-mm vzduchové valce ........... 9

Vymena riadiacehoventilu ................... 10

Vymena vzduchovyvalec .................... 11

Poziadavky navzduch ........................ 13
Obrat'te sa na nas Poznamka

Spolo¢nost Nordson Corporation uvita Ziadosti o informacie, pripomienky
a dotazy tykajuce sa jej produktov. VSeobecné informacie o spolo¢nosti
Nordson su k dispozicii na nasledujucej internetovej adrese:
http://www.nordson.com.

@ http://www.nordson.com/en/global-directory

- Preklad originalneho dokumentu -

Toto je zverejnenie firmy Nordson Corporation chranené autorskymi
pravami. Pévodny datum autorského prava © 2017. Tento dokument
nesmie byt — a to ani ¢iasto¢ne — kopirovany, ani inym spésobom
rozmnozovany alebo prekladany do inych jazykov bez predosiého
pisomného suhlasu firmy Nordson. Nordson si vyhradzuje pravo na
zmeny bez zvlastneho oznamenia.

Ochranné znacky
Nordson, logo Nordson a Rhino su registrované ochranné znacky firmy
Nordson Corporation.

Vsetky ostatné ochranné znamky su vlastnictvom prislusnych viastnikov.

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 1

Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Bezpecnost

Precitajte si a dodrzte tieto bezpeénostné pokyny. Potrebné vystrahy,
upozornenia a pokyny, ktoré sa tykaju Specifickych uloh a zariadeni, su
zahrnuté v dokumentacii zariadenia.

Skontrolujte, i je cela dokumentacia zariadenia vratane tychto pokynov k
dispozicii pre pracovnikov, ktori zabezpeduju prevadzku alebo servis
zariadenia.

Kvalifikovani pracovnici

Vlastnici zariadenia su zodpovedni za zabezpecenie toho, Ze zariadenie
spoloénosti Nordson bude instalované, prevadzkované a udrzované
kvalifikovanymi pracovnikmi. Kvalifikovani pracovnici su taki zamestnanci
alebo dodavatelia, ktori su zaSkoleni na bezpe¢né vykonavanie svojich
pridelenych uloh. Su oboznameni so vSetkymi relevantnymi bezpe¢nostnymi
nariadeniami a predpismi a su fyzicky schopni vykonavat im pridelené ulohy.

Pouzitie podla uréenia

Pouzivanie zariadenia spolo¢nosti Nordson sp6sobmi inymi, nez ktoré su
uvedené v dokumentacii dodanej spolu so zariadenim, méze spdsobit
zranenie 0s6b alebo poSkodenie majetku.

Niektoré priklady pouZzitia, ktoré nezodpoveda ucelu, su nasledujuce:

* VyuZivanie nekompatibilnych materidlov

* Uskuto€nenie neopravnenych modifik&cii

* QOdstranenie alebo obidenie bezpe¢nostnych krytov alebo zabezpecenia
* Vyuzivanie nekompatibilnych alebo poskodenych dielov

* Vyuzivanie neschvaleného pomocného zariadenia

* Prevadzkovanie zariadenia nad maximalnymi hodnotami

Predpisy a schvalenia

Skontrolujte, ¢i je vSetko zariadenie ur€ené a schvalené pre prostredie, v
ktorom sa pouziva. Akékolvek schvalenia ziskané pre zariadenia
spolo¢nosti Nordson sa stanu neplatnymi, ak nebudu dodrzané pokyny pre
instalaciu, prevadzku a servis.

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



2 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Bezpecnost pracovnikov

Na zabranenie urazu dodrzte tieto pokyny.

* Neprevadzkuijte ani neudrziavajte zariadenie, ak nemate na to
kvalifikaciu.

* Neprevadzkujte zariadenie, ak nie su v poriadku vSetky bezpe&nostné
kryty ochrany, dvere alebo kryty a ak riadne ne funguju automatické

blokovania. Neobchadzajte ani nevyrad'ujte ziadne bezpeénostné
zariadenia.

* Nepriblizujte sa k zariadeniu v pohybe. Pred Upravou alebo udrzbou
pohyblivého zariadenia vypnite zdroj napajania a ¢akajte, kym sa
zariadenie Uplne zastavi. Vypnite zdroj a zabezpecte zariadenie na
zabranenie pred neo¢akavanym pohybom.

* Pred nastavenim, alebo udrzbou tlakovych systémov alebo komponentov
uvolnite (vypustite) hydraulicky a pneumaticky tlak. Pred udrzbou
elektrického zariadenia odpojte, zablokujte a oznacte spinace.

® Pocas pouzivania manualnych sprejovacich pistoli zabezpecte, aby boli
uzemnené. Noste elektricky vodivé rukavice alebo noste uzemnovaci
pasik pripevneny na rukovat pistole alebo na iné skuto¢né spojenie so
zemou. Nemajte oble€¢ené ani nenoste kovové predmety ako klenoty
alebo nastroje.

* Ak dostanete €o len slaby zésah elektrickym prddom, bezodkladne
odstavte vSetky elektrické alebo elektrostatické zariadenia. Zariadenie
nespustte znovu, kym nezistite a neodstranite zavadu.

® Zaobstarajte si a precitajte si karty bezpeé&nostnych udajov (SDS) pre
vSetky pouzivané materialy. Dodrzte pokyny vyrobcu pre bezpeénu
manipulaciu a vyuzitie materialov a pouzivajte odporu¢ané osobné
ochranné prostriedky.

® Zabezpecte, aby bola zéna striekania primerane vetrana.

* Na zabranenie zraneniu sledujte menej zrejmé ohrozenia na pracovisku,
ktoré sa ¢asto nedaju Uplne odstranit, ako su horuce povrchy, ostré
hrany, elektrické obvody pod napatim, a pohyblivé &asti, ktoré sa nedaju
uzavriet, ani inak chranit z praktickych dévodov.

Vysokotlakové kvapaliny

Pokial vysokotlakové kvapaliny nie su v bezpeénych nadobéach, su
mimoriadne nebezpecéné. Pred nastavovanim alebo udrzbou
vysokotlakového zariadenia vzdy uvolnite tlak kvapaliny. Prud
vysokotlakovej kvapaliny méze rezat ako n6z a sp6sobit telesné poranenie,
amputéciu alebo smrt. Kvapaliny, ktoré preniknu cez kozu, m6zu sposobit aj
otravu toxickou latkou.

Ak ste utrpeli poranenie vstreknutim kvapaliny, okamzite vyhladajte lekarsku
pomoc. Ak je to mozné, poskytnite zdravotnickemu pracovnikovi kdpiu karty
bezpecénostnych udajov vstreknutej kvapaliny.

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 3

Poziarna ochrana

Narodna asociacia vyrobcov rozpraSovacich zariadeni (National Spray
Equipment Manufacturers Association) vytvorila karti¢ku, ktoru by ste mali
mat pri sebe, ked’ pouzivate vysokotlakové rozpraSovacie zariadenie. Tieto
kartiCky sa dodavaju spolu s vasim zariadenim. Text na kartiCke je
nasledujuci:

VYSTRAHA: Akékolvek zranenie vysokotlakovou kvapalinou moze byt
zavazné. Ak mate poranenie alebo mate podozrenie nari:

* Okamzite vyhladajte lekarsku pohotovostnu sluzbu.

* | ekarovi povedzte, Zze mate podozrenie na poranenie vstreknutim.
* Ukazte mu tuto kartic¢ku

* Povedzte mu, aky druh materialu ste striekali

MEDICINSKE UPOZORNENIE - RANY Z BEZVZDUCHOVEHO
STRIEKANIA: POZNAMKA PRE LEKARA

Vstreknutie do koze méze byt zdvaznym traumatickym poranenim. Zranenie
je dolezité ¢o najskor chirurgicky oSetrit. LieCbu neodkladajte kvoli
zistovaniu toxicity. Toxicita je problémom pri niektorych exotickych nateroch
vstreknutych priamo do krvného rie€iska.

Odporucame obratit sa na plastického chirurga alebo chirurga pre
rekonstrukciu ruk.

Zavaznost rany zavisi od miesta zranenia na tele, Ci latka na svojej ceste
nieco zasiahla a vychylila spésobiac tak d'alSie Skody, ako aj od d'alSich
premennych, vratane koznej mikrofléry v natere alebo pistoli, ktoré sa fukali
do koZe. Ak vstreknuta naterova latka obsahuje akrylovy latex alebo oxid
titanicity, ktoré poskodzuiju odolnost tkaniva voéi infekcii, déjde k
bakterialnemu mnozeniu. Lekarmi odporucana lieCba pri poraneni ruky
vstreknutim zahffia bezprostrednu dekompresiu uzavretych vaskularnych
kompartmentov ruky na uvolnenie spodného tkaniva zva¢seného
vstreknutou naterovou latkou, uvazeny debridement rany a bezodkladnu
lieCbu antibiotikami.

Dodrzte tieto pokyny pre zabranenie poziaru alebo explézii.

* Uzemnite vSetko vodivé zariadenie. Pouzivajte iba uzemnené hadice na
vzduch a kvapaliny. Pravidelne kontrolujte vybavenie a uzemnovacie
zariadenia pre obrabany predmet. Odpor voci zemi nesmie prekrogit
jeden megohm.

* Ak si vS§imnete iskrenie statickej elektriny alebo elektricky obluk
bezodkladne odstavte vSetky zariadenia. Zariadenie nespustte znovu,
kym nezistite a neodstranite zavadu.

* V pripade pouzitia alebo uskladnenia horfavych materialov plati zakaz
fajCenia, zvarania, brusenia, alebo pouzitia otvorenych plameriov.

* Materidly nezohrievajte na teploty, ktoré su vysSie ako teploty
odporu¢ané vyrobcom. Zabezpedte, aby zariadenie na monitorovanie
tepla a obmedzovacie zariadenia spravne fungovali.

© 2018 Nordson Corporation

P/N 7593847_03



4 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Poziarna ochrana (pokr.)

* Zabezpecte primerané vetranie na zabranenie nebezpeénych
koncentracii prchavych €astic alebo vyparov. Pre orientaciu pozri
miestne predpisy alebo kartu bezpeénostnych udajov (SDS) pre material.

® Pri praci s horlavymi materialmi neodpajajte elektrické obvody pod
napéatim. Vypnite zdroj a odpojte najprv vypina¢, ¢im zabranite iskreniu.
®* Oboznamte s tym, kde su umiestnené tla¢idla nudzoveého vypnutia,

uzatvaracie ventily a hasiace pristroje. Ak za¢ne horiet v bunke
nanasania, okamzite vypnite nanasaci systém a vyfukoveé ventilatory.

® Pred upravami, Cistenim alebo opravami na elektrostatickom zariadeni
zablokujte elektrostaticku energiu a uzemnite nabijaci systém.

® Zariadenie Cistite, udrziavajte, skuSajte a opravujte podla pokynov
uvedenych v dokumentécii vasho zariadenia.

* PouZivajte iba nahradné diely, ktoré su uréené pre vyuzitie s pdvodnym
zariadenim. Obratte sa na vasho zastupcu spolo¢nosti Nordson kvoli
informaciam o dieloch a poradenstvu.

Rizika rozpustadiel s obsahom halogénovanych
uhlovodikov

Nepouzivajte rozpustadla s obsahom halogénovanych uhfovodikov v
natlakovanom systéme, ktory obsahuje hlinikové zlozky. Pod tlakom mézu
tieto rozpustadla reagovat s hlinikom a vybuchnut a spésobit zranenie, smrt
alebo poskodenie majetku. Rozpustadla s obsahom halogénovanych
uhlovodikov obsahuju jeden alebo viacero nasledujucich prvkov:

Prvok Symbol Predpona
Fluér F "Fluoro-"
Chilor Cl "Chloro-"
Brém Br "Brémo-"
Jod I "Jodo-"

Pozrite si kartu bezpeénostnych udajov (SDS) materialu alebo kontaktujte
dodavatel'a materialu, ktory vdm poskytne dalSie informacie. Ak musite
pouzit rozpustadla s obsahom halogénovanych uhlovodikov, obratte sa na
zastupcu spolo¢nosti Nordson, ktory vam poskytne informacie o
kompatibilnych komponentoch Nordson.

Opatrenie v pripade zlyhania

Likvidacia

Ak zlyha systém alebo akékol'vek zariadenie v systéme, bezodkladne vypnite
systém a vykonajte nasledujuce kroky:

* QOdpojte a zablokujte elektrické napajanie systému. Uzavrite hydraulické
a pneumatické uzatvaracie ventily a uvolnite tlak.

® Zistite dovod zlyhania a odstrante ho pred opatovnym spustenim
systému.

Zariadenie a materidly, ktoré sa pouzivali v prevadzke a pri udrzbe,
zlikvidujte podla miestnych predpisov.

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 5

Popis

Pozri obrazok 1 a pozri tabulku 1 pre popis komponentov vzduchového
motora Rhino® SD3/XD3.

POZNAMKA: Instalacia a prevadzka st zavislé od vykladada a aplikacie.
PodrobnejSie informacie su uvedené v dokumentacii systému.

Riadiaci
"~ ventil

Hlavny vzduchovy
ovladaci ventil

10016282_160

Obr. 1 Vzduchovy motor Rhino SD3/XD3 (zobrazeny 160-mm vzduchovy motor)

Tabulka 1 Komponenty vzduchového motora

Polozka Popis

Ovlada pohyb hriadel'a vzduchového motora
posuvanim cievky; cievka vypusta vzduch na jednej
strane piesta a smeruje tlak vzduchu na opaénu
stranu piesta.

Hlavny
vzduchovy
ovladaci ventil

Riadiaci ventil Ovlada smer hriadela vzduchového motora.

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



6 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Specifikdcie
Pozri tabul'ku 2 pre teoreticky pomer piesta vzduchového motora k piestu
hydraulickej ¢asti. VSetky hydraulické ¢asti maju vystup materialu 190 cm3
na cyklus.
Tabulka 2 Specifikéacie
Teoreticky pomer Valec vzduchového motora
6:1 80 mm
10:1 100 mm
15:1 125 mm
25:1 160 mm
40:1 200 mm
Teoria prevadzky

Pozri obr. 2.

Vzduchovy motor pohana hydraulicku ¢ast. Patportovy, trojpolohovy (5/3)
hlavny vzduchovy ovladaci ventil riadi smer pohybu hriadel'a vzduchového

motora.

Ked piest vzduchového motora prejde nahor a nadol, senzor priblizenia zisti
magnet na pieste. Senzor priblizenia vysle momentalne signaly do
riadiaceho ventilu. Riadiaci ventil odosle pozitivny suvisly signal do hlavného
ovladacieho ventilu vzduchového motora pre kazdy smer pohybu.

Hlavny vzduchovy
ovladaci venti|

Obr. 2 Vzduchovy motor (Zobrazeny vzduchovy motor 160-mm)

10016282_160

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation




Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 7

Opravy

ulohy. Dodrzte bezpeénostné pokyny, ktoré su uvedené v tomto dokumente

f VYSTRAHA: Len kvalifikovani pracovnici mdzu vykonavat nasleduijtice
a vo v8etkych d'aldich odkazovanych dokumentoch.

* Pred opravou tohto zariadenia si precitajte celu tuto ¢ast a pochopte ju.
Niektoré opravy je mozné robit bez rozobratia vzduchového motora.

¢ Uvolnite vSetok tlak vo vykladaci skér, ako vykonate postupy opravy.

* V pripade potreby sa obratte na miestneho zastupcu spolo¢nosti
Nordson s otazkami o tychto postupoch.

Spotrebné polozky
Pozri tabulku 3, kde najdete oznam spotrebnych poloziek na postupy oprav.
Tabulka 3 Spotrebné polozky
Polozka P/N Nanasanie
Never-Seez® 900344 L
Loctite® Threadlocker Blue 242° 900464 Naneste na zavity prislusnych dielov
Mobil SHC™ 634 156289 Maze kruzky O po¢as montaze

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



8 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Vymena hlavného vzduchového ventilu

POZNAMKA: Hlavny vzduchovy ventil je mozné vymenit bez vybratia
vzduchového motora z vykladaca.

80-, 100- a 125-mm vzduchové valce

Pozri obr. 3.

1.

Hlavny vzduchovy ventil

Skrutka hlavného vzduchového ventilu

*Riadiaci ventil

Skrutka
riadiaceho

ventilu \p =

*Konzola riadiaceho ventilu
a zostava zobrazené

mimo polohy

Vyberte dve skrutky pripevriujuce konzolu k rozvadzacu. Na
zabezpecenie, aby hadi¢ky zostali pripojené otocte konzolou riadiaceho
ventilu a zostavou, ako keby boli na pante, len tak, aby bolo mozné
vybrat hlavny vzduchovy ventil z rozvadzaca.

Vyberte Styri skrutky upevriujuce hlavny vzduchovy ventil k rozvadzadu.

Vyberte hlavny vzduchovy ventil a tesnenie (nie je zobrazené na obrazku
3).

Nainstalujte novy hlavny vzduchovy ventil k rozvadzacu pouzitim Styroch
novych skrutiek.

POZNAMKA: Nahradné tesnenie a tyri skrutky st zahrnuté v stiprave
nového ventilu.

Znovu primontujte konzolu riadiaceho ventilu a zostavu k rozvadzacu
pomocou dvoch skrutiek.

Rozvadzaé \

Tesnenie nie je
zobrazené

[©)

©©®

10016282_125

Obr. 3 Vymena hlavného vzduchového ventilu (zobrazeny 125-mm vzduchovy motor)

POZNAMKA: Pre zjednodu$enie hadice nie st zobrazené.

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 9

Vymena hlavného vzduchového ventilu(pokr.)

160- a 200-mm vzduchové valce

Pozri obr. 4.

1. Vyberte Styri skrutky upevnujuce hlavny vzduchovy ventil k rozvadzadu.

2. Vyberte hlavny vzduchovy ventil a tesnenie (nie je zobrazené na
obrazku 4).

3. Nainstalujte novy hlavny vzduchovy ventil k rozvddzadu pouzitim Styroch
novych skrutiek.

POZNAMKA: Nahradné tesnenie a tyri skrutky st zahrnuté v stiprave
nového ventilu.

Rozvédzaé\

Tesnenie nierj|(3e

Hlavny vzduchovy ventil zobraze

Skrutka hlavneho
vzduchoveho ventilu

=

10016282_160

Obr. 4 Vymena hlavného vzduchového ventilu (zobrazeny 160-mm vzduchovy motor)

POZNAMKA: Pre zjednodu$enie hadice nie su zobrazené.

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



10 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Vymena riadiaceho ventilu
Pozri obr. 5.

POZNAMKA: Riadiaci ventil je mozné vymenit bez vybratia vzduchového
motora z Cerpadla.

POZNAMKA: Postup je rovnaky pre vsetky velkosti vzduchovych valcov.

1. Odpojte hadice z riadiaceho ventilu (hadice na obrazku 5 nie su
zobrazené).

2. Znovu nainstalujte skrutky zostavy riadiaceho ventilu, ktoré zaistuju
zostavu riadiaceho ventilu ku konzole.

3. Nainstalujte novu zostavu riadiaceho ventilu ku konzole pouzitim dvoch
skrutiek.

4. Znovu zapojte hadice.

Konzola

Modul riadiaceho ventilu

10016282_160

Obr. 5 Vymena hlavného riadiaceho ventilu (zobrazeny 160-mm vzduchovy motor)

POZNAMKA: Pre zjednodusenie hadice nie st zobrazené.

P/N 7593847_03 © 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 11

Vymente vzduchovy valec
Pozri obrazok 6 a pozri tabulky 4 a 5.
POZNAMKA: Postup je rovnaky pre vsetky velkosti vzduchovych valcov.

POZNAMKA: Na vybratie vzduchového valca sa vyzaduje zdvihacie
zariadenie s kapacitou 75-Ib (68-kg).

POZNAMKA: Montazna doska vzduchového motora umiestnend vnutri
zostavy vzduchového motora nie je zobrazena.

1. Vyberte skrutky s polgulovou hlavou (6) upevriujuce vrchny kryt (5) k
vzduchovému valcu (7).

2. Vyberte dve skrutky s hlavou s vnutornym Sesthranom (1) upevnujuce
rozvadzac (2) k vzduchovému valcu (7).

3. Vyberte rozvadzac (2), Styri kruzky O (3, 4) a vrchny kryt (5).

4. Odstrarnite Styri poistné matice (9) zaistujuce vzduchovy valec k
montaznej doske vzduchového motora. Poistné matice nezlikvidujte.

5. Pozritabulku 4. Nainstalujte vhodnu zdvihaciu skrutku s okom do
jedného z objimkovych zavitov riadiacich ty¢i (10) na vzduchovom
motore.

Na vybratie vzduchového valca (7) pouzite zdvihacie zariadenie.
Do nového vzduchového valca (7) nainstalujte skrutku s okom.

Na montaznu dosku vzduchového motora nainstalujte novy vzduchovy
valec (7).

9. Naneste lepidlo na zavity na konci nastavovacej skrutky (8), ktora sa
prevlieka cez montaznu dosku vzduchového motora a do vzduchového
motora, priblizne 2,5 cm (1 palec) naprie¢ zavitmi.

10. Do nastavovacej skrutky (8) vlozte inbusovy kI'i¢ a zaskrutkujte ju do
vzduchového motora az po spodny okraj. Specifikacie ufahovacieho
momentu si pozrite v tabulke 5 .

11. Vyberte inbusovy kl'i¢ a poistni maticu (9) navlecte do nastavovace;
skrutky (8). Znovu vlozte inbusovy kI'U¢, aby ste zabranili nastavovace;j
skrutke rotovat po¢as utahovania poistnej matice. Specifikacie
utahovacieho momentu si pozrite v tabulke 5 .

12. Odstrante skrutku s okom.
13. Nainstalujte nové kruzky O (3, 4) na rozvadzac (2).

14. Znovu nainstalujte dve skrutky s hlavou s vnitornym Sesthranom (1)
upevriujuce rozvadzac (2) k vzduchovému valcu (7).

15. Znovu nainstalujte vrchny kryt (5) pomocou skrutiek s polgulovou hlavou

(6).

Tabulka 4 Tabulka Specifikacii pre skrutku s okom

Teoreticky pomer | Valec vzduchového motora Skrutka s okom
6:1 80 mm M10x 1,5
10:1 100 mm M10x 1,5
15:1 125 mm M12x 1,75
25:1 160 mm M16x 2,0
40:1 200 mm M16x 2,0

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



12 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Tabulka 5 Specifikacia utahovacieho momentu nastavovace; skrutky a poistnej matice

Teoreticky pomer | Vzduchovy motor | Velkost zavitu | Nastavovacie skrutky | Poistné matice
6:1 80 mm .
101 100 mm M10x 1,5 36in-lb 15 ft-lb
15:1 125 mm M12x 1,75 50in-Ib 25 ft-Ib
25:1 160 mm
201 200 mm M16 x 2,0 10 ft-lb 55 ft-Ib

1
Q)

10016282_160 *Nie je obsiahnuté v zostavach vzduchového motora. e

Obr. 6 Vymena vzduchového valca (zobrazeny 160-mm vzduchovy motor)
1. Skrutka s hlavou s vnutornym 4. Kruzok O 8. Nastavovacia skrutka*

sesth’ranorvn 5. Horny kryt 9. Poistna matica*

2. Ro’zvvadzac 6. Skrutka s polgulovou hlavou 10. Objimkovy zavit riadiacej
3. Krazok O 7. Vzduchovy valec tyce

POZNAMKA: Pre zjednodusenie hadice nie st zobrazené.

P/N 7593847_03 © 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 13

Poziadavky na vzduch

Pozri obr. 7. Minimalna okamzita prietokova rychlost musi byt minimalne 175
SCFM pri 60 psi pre rychle zmeny smeru vzduchového motora. Tato
prietokova rychlost minimalizuje stratu tlaku materialu po¢as vymien pumpy.

200mm Air Motor 160mm Air Motor
35 5
/ 100psi
30 .
% P 100psi
80psi
= 25 - 5 80psi
a / _ 6opsi 215
5% 60psi
5 40psi s
5 / / R 40psi
5 8
T 20psi = 20psi
5
5 ~
5 10 15 20 25 3 5 10 15 2 25 3
Strokes Per Minute Strokes Per Minute
125mm Air Mator 100mm Air Motor

100psi 8 100psi

< 1 i
10 // - BOPSil ‘ / 80psi
6 ///? 40psi 3 3 / / / 40psi
4 /// 20psi : / // 20psi
= =

60psi

Alr Consumption (SCFM)

Alr Cansumption [SCFM)
'

Strokes Per Minute Strokes Per Minute

80mm Air Motor

. _~ 100psi

/ 80psi

60psi

P
2 / // o
1 /// 20psi
-

5 10 15 20 5 30
Strokes Per Minute

A Consumption (SCFM)

Obr. 7 Tabul'ky poziadaviek na vzduch

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



14 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Preventivna udrzba

A\

VYSTRAHA: Len kvalifikovani pracovnici mdzu vykonavat nasleduijtice
ulohy. Dodrzte bezpeénostné pokyny, ktoré su uvedené v tomto dokumente
a vo v8etkych d'aldich odkazovanych dokumentoch.

POZNAMKA: Mbéze byt potrebné upravit frekvencie podla prostredia
zariadenia, procesnych parametrov, aplikovaného materialu alebo

skusenosti.

POZNAMKA: Frekvencie uvedené v tabulke 6 su len usmerneniami. Vzdy
vykonajte preventivne postupy udrzby podla Specifickych ¢asovych planov
udrzby zariadenia.

V tabul'ke 6 si pozrite preventivny ¢asovy plan udrzby.

Tabulka 6 Preventivny plan udrzby

Polozka Uloha Cas na dokonéenie Frekvencia
Hiavny ovllada0| ventil Vymente 15 min 8 000 000 zdvihov Cerpadla
vzduchového motora
Riadiaci ventil Vymerite 15 min 8 000 000 zdvihov ¢erpadla
Valec Vymeiite 1 hod 8 000 000 zdvihov ¢erpadla

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation




Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 15

Nahradné diely

Ak chcete objednat nahradné diely, zavolajte stredisko podpory zakaznikov
spolo¢nosti Nordson Industrial Coating Systems (800) 433-9319, alebo sa
obratte na miestneho zastupcu spolo¢nosti Nordson.

Pouzitie zoznamu znazornenych dielov

Cisla v stipci Item (Polozka) zodpovedaiju &islam, ktoré oznaduju diely na
obrazkoch po kazdom zozname dielov. Kéd NS (Not Shown = Nie je
znazornené) oznacuje, ze diel v zozname nie je znazorneny. Pomicka (—)
sa pouziva, ak ¢islo dielu plati pre vSetky ¢asti na vyobrazeni.

Cislov s,tl'pci Part (P/N) je Cislo dielu spoloénosti Nordson. Rad pomiciek v
tomto stlpci (------ ) znamena, ze diel sa neda objednavat samostatne.
Stipec Description (Popis) uvadza nazov dielu, ako aj jeho rozmery a dal$iu
charakteristiku podl'a vhodnosti. Odrazky ukazuju vztahy medzi modulmi,
podskupinami a dielmi.

* Ak objednate modul, bude zahrnuta polozka 1 a 2.

* Ak objednate polozku 1, bude zahrnuta polozka 2.

* Ak objednate polozku 2, obdrzite len polozku 2.

Cislo v stipci Quantity (MnoZstvo) je mnoZstvo potrebné na jednotku, modul
alebo podskupinu.. Kéd AR (As Required = Podla potreby) sa pouziva, ak je
Cislo dielu hromadnou polozkou objednavanou v mnozstvach, alebo ak
mnozstvo na modul zavisi od verzie alebo modelu produktu.

Pismena v stipci Note (Poznamka) odkazuju na poznamky na konci kazdého
zoznamu dielov. Poznamky obsahuju ddlezité informacie o vyuziti a
objednavani. Poznamkam je potrebné venovat zvlastnu pozornost.

Polozka P/N Popis Mnozstvo Poznamka
— 0000000 Modul 1
1 000000 * Podskupina 2 A
2 000000 e+ P/N 1

Zabalené supravy vzduchového motora

Cisla dielov si pozrite v tabulke 7 pre zabalené stpravy vzduchového
motora.

Tabulka 7 Zabalené supravy vzduchového motora

P/N Te: ;ﬁ:g’;ky Popis
1612095 6:1 KIT, air motor, Rhino, SD3/XD3, 80 mm
1612096 10:1 KIT, air motor, Rhino, SD3/XD3, 100 mm
1612097 15:1 KIT, air motor, Rhino, SD3/XD3, 125 mm
1612098 25:1 KIT, air motor, Rhino, SD3/XD3, 160 mm
1612229 40:1 KIT, air motor, Rhino, SD3/XD3, 200 mm

© 2018 Nordson Corporation

P/N 7593847_03



16 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

80-, 100- a 125-mm vzduchovy motor

Pozri obrazok 8 a pozrite si nasledujuci zoznam nahradnych dielov.

*Polozka 17 nahradena polozkou 13
pre 80- a 100-mm vzduchové motory.

10016282_125
Obr. 8 Vzduchové motory Rhino SD3/XD3 80-, 100- a 125-mm (zobrazeny vzduchovy motor 125-mm)

POZNAMKA: Pre zjednodus$enie hadice nie st zobrazené.

P/N 7593847_03 © 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 17

Polozka

10
11

12
13
14
15

16

17

18

19

P/N
1611236

941151

1611797

1612093
1611581

973592

P/N

1611152

940024

940151

1612093
1611581

973574

P/N

1611153

940024

940151

1612093
1611581

973221

Popis
MODULE, air motor, 80 mm
MODULE, air motor, 100 mm
MODULE, air motor, 125 mm
¢ CYLINDER, air, 80 mm-bore
¢ CYLINDER, air, 100 mm-bore
¢ CYLINDER, air, 125 mm-bore
* O-RING, Viton®, 0.688 x 0.875 x 0.094

¢ O-RING, -118, Viton, 0.862 x 0.103,
brown

¢ O-RING, Viton, 13 mm inside diameter x
1.5 mm

¢ O-RING, Viton, 0.563 x 0.688 x 0.63

¢ MANIFOLD, valve, supply, air motor, 80
mm

¢ MANIFOLD, valve, supply, air motor, 100
mm

¢ MANIFOLD, valve, supply, air motor, 125
mm

¢ SCREW, socket, M12 x 1.75 x 40, Class
12.9,
per ISO 4762

¢ MUFFLER, pneumatic, R V4, 40 dB
¢ MUFFLER, R %2, 40 dB

e VALVE, air, 5/3, 1

¢ VALVE, air, 5/3, 2

¢ VALVE, air, 5/3, 3

e BRACKET, pilot valve, air motor, 80-125
mm

¢ SCREW, button, socket, M4 x 0.7 x 12,
Class 12.9,
per ISO 7380

e VALVE, air, 5/2, %

e SCREW, socket, cap, M3 x 0.5 x 25,
Class 12.9,
per ISO 4762

 VENT, breather, sintered, R %

e ELBOW, male, 4 mmtube xR %

¢ CONNECTOR, plug-in elbow, 4 mm
e PLUG, push-in, 8 mm, plastic

¢ MANIFOLD, pneumatic, 3 x 4 mm outside
diameter, 2 x 8 outside diameter, tube

¢ CONNECTOR, male, with internal hex,
4mmTxR%

e SCREW, socket, cap, M4 x 0.7 x 18,
Class 12.9,
per ISO 4762

¢ PLUG, O-ring, straight thread, -5,
port per ISO 11926-1

¢ PLUG, O-ring, straight thread, -6,
port per ISO 11926-1

¢ PLUG, O-ring, straight thread, -8,
port per ISO 11926-1

Mnozstvo Poz.

1

N (N2 2 aa

- w NN

—_

Pokracovanie...

© 2018 Nordson Corporation

P/N 7593847_03




18 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

80-, 100- a 125-mm vzduchovy motor (pokr.)

Polozka | P/N P/N P/N Popis Mnozstvo | Poznamka
¢ PLUG, O-ring, straight thread, -2,
20 973576 | 973576 | 973576 port per 1SO 11926-1 2
¢ CONNECTOR, male, internal hex, 4
21 972398 | 972398 | 972398 mm T x M5 4
22 | e | e | e  MUFFLER, M5 2
23 1606903 | 1606903 | 1606903 ¢ SENSOR, proximity, magnetic 2
¢ ADHESIVE, Loctite Threadlocker Blue
NS 900464 | 900464 | 900464 242, removable. 50 m AR
NS 156289 | 156289 | 156289 ¢ LUBRICANT, Mobil SHC 634 AR
NS 900431 | 900431 | 900431 ¢ ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic AR
sealant
e TUBING, polyurethane, 4 mm outside
NS 1610259 | 1610259 | 1610259 diameter, black 3.06 ft

POZNAMKA A: Mnozstvo 5 pre 125-mm vzduchovy motor.
AR: As Required (Podl'a potreby)
NS: Not Shown (Nie je uvedené)

P/N 7593847_03 © 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 19

160- a 200-mm vzduchovy motor

Pozri obrazok 9 a pozrite si nasledujuci zoznam nahradnych dielov.

10016282_160)

Obr. 9 Vzduchové motory Rhino SD3/XD3 160- a 200-mm (zobrazeny vzduchovy motor 160-mm)

POZNAMKA: Pre zjednodus$enie hadice nie st zobrazené.

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



20 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

160- a 200-mm vzduchovy motor (pokr.)

Polozka P/N P/N Popis Mnozstvo | Poznamka
— 1611239 — MODULE, air motor, 160 mm 1
— — 1612110 MODULE, air motor, 200 mm 1

P — ¢ CYLINDER, air, 160-mm bore 1
— | - ¢ CYLINDER, air, 200-mm bore 1
o 941161 — ¢ O-RING, Viton, 0.750 x 0.938 x 0.094 2
— 941261 ¢ O-RING, Viton, 1.375 x 1.563 x 0.094 2
3 940191 940191 ¢ O-RING, Viton, 0.813 x 0.938 x 0.063 2
¢ MANIFOLD, valve, supply, air motor, 160-200
4 | e | - 1
mm
¢ SCREW, socket, M12 x 1.75 x 40, Class
5 | e | - 12.9, 2
per ISO 4762
6 1612088 1612088 ¢ MUFFLER, pneumatic, R %, 40 Db 2
2 e ¢ VALVE, air, 5/3, 4 1
8 1611581 1611581 e ELBOW, male, 4 mmtube xR % 4
9 | e | - ¢ FITTING, male elbow, 4 mm T x M5 1
¢ PLUG, O-ring, straight thread,-8,
10 973221 973221 port per ISO 11926-1 4
¢ PLUG, O-ring, straight thread, -2,
11 973576 973576 port per ISO 11926-1 2
12 | - | - ¢ CONNECTOR, plug-in elbow, 4 mm
e SCREW, socket, cap, M4 x 0.7 x 18, Class
138 | - | e 12.9, 2
per ISO 4762
14 979398 979398 ¢ CONNECTOR, male, with internal hex, 4 mm 3
T x M5
15 1607015 1607015 ¢ MUFFLER, M5 2
16 1606903 1606903 e SENSOR, proximity, magnetic 2
17 972930 972930 ¢ PLUG, push-in, 8 mm, plastic 1
e BRACKET, pilot valve, air motor, 160-250
18 | - | - 1
mm
19 | e | ¢ SCREW, button, socket, M4 x 0.7 x 12, 5
Class 12.9, per ISO 7380
¢ MANIFOLD, pneumatic, 3 x 4 mm outside
20 | - | - diameter, 1
2 x 8 outside diameter, tube
21 | e e e VALVE, air,5/2, R % 1
22 1612093 1612093 ¢ VENT, breather, sintered R 1/8 2
23 | e | - ¢ CONNECTOR, male,4mmTxR % 3
e SCREW, socket, cap, M3 x 0.5 x 25, Class
24 | e | e 12.9, 2
per ISO 4762
« ADHESIVE, Loctite Threadlocker Blue 242,
NS 900464 900464 removable. 50 m AR
NS 156289 156289 + LUBRICANT, Mobil SHC 634 AR
NS 900431 900431 e ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant AR
e TUBING, polyurethane, 4 mm outside
NS 1610259 1610259 diameter, black 2.56 ft

AR: As Required (Podla potreby)
NS: Not Shown (Nie je uvedené)

P/N 7593847_03 © 2018 Nordson Corporation



Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3 21

Supravy ventilov vzduchového motora

Suprava ventilov vzduchového motora obsahuje ventil vzduchového motora,
tesnenie a montazne skrutky. Pozrite si nasledujuci zoznam nahradnych

dielov.
P/N Popis Velkost
vzduchového
motora
1611708 KIT, valve, air, 5/3, 1 80 mm
1611751 KIT, valve, air, 5/3, 2 100 mm
1611752 KIT, valve, air, 5/3, 3 125 mm
1611753 KIT, valve, air, 5/3, 4 160, 200 mm

Supravy riadiaceho ventilu

Suprava riadiaceho ventilu obsahuje riadiaci ventil a pripojené armatury.
Pozrite si nasledujuci zoznam nahradnych dielov.

P/N Popis Velkost
vzduchového
motora
1611754 KIT, valve, air, 5/3, pilot, 80-125 mm 80, 100, 125 mm
1611755 KIT, valve, air, 5/3, pilot, 160-200 mm 160, 200 mm

Supravy valca

Supravy valca obsahuju valec a nahradné kruzky O. Pozrite si nasledujuci
zoznam nahradnych dielov.

P/N Popis Poznamka

1611766 KIT, cylinder, air motor, Rhino, SD3/XD3, 80 mm

1611767 KIT, cylinder, air motor, Rhino, SD3/XD3, 100 mm

1611768 KIT, cylinder, air motor, Rhino, SD3/XD3, 125 mm

1611769 KIT, cylinder, air motor, Rhino, SD3/XD3, 160 mm

1612224 KIT, cylinder, air motor, Rhino, SD3/XD3, 200 mm

Nastroje

Pozrite si nasledujuci zoznam nahradnych dielov.

P/N Popis Poznamka

1611971 TOOL, magnet, air motor

© 2018 Nordson Corporation P/N 7593847_03



22 Vzduchovy motor Rhino® SD3/XD3

Schéma pneumatickej sustavy

VZDUCH DN

Obr. 10

/VI

iy

3

3}
=

M
’4 160
fy SN

=]
i
"

I |

o fi= o

L]

Schéma pneumatickej sustavy vzduchového motora Rhino SD3/XD3

10016282

P/N 7593847_03

© 2018 Nordson Corporation



	Obsah
	Bezpečnosť
	Popis
	Opravy
	Požiadavky na vzduch
	Preventívna údržba
	Náhradné diely
	Schéma pneumatickej sústavy



